

2227份捐款,39分钟达11.1万元 金山公益“99公益日”传递爱心力量

本报讯(万翔 马彦超)9月7日上午10时,“99公益日”网络募捐拉开帷幕,10时39分,金山公益志愿服务总队的志愿者们王剑云发现,由金山公益发起的“暖心家园 关爱失独”99公益项目的爱心捐款已经不再被接收。捐款通道关闭,意味着公众筹款目标已经实现。2227份公众捐款,111416.99元,超原定计划1.1万元。39分钟,刷新了金山公益志愿者团队参加“99公益日”活动以来,最快完成网络募捐指标的时间,同时,这也是参与捐款人数

最多的一次。捐款通道的关闭,让金山公益微信群“炸了锅”,志愿者孙玉梅焦急地说:“我这里刚刚收到失独老人2000多元要求代捐款,怎么办?”志愿者梁国蝉激动地说:“5分钟前,我在动员老年大学的同学,100多位老同学表示要为金山公益项目助力,我忙得连自己的钱还没有捐。”九久老年康复中心负责人刘彤也打来电话询问怎么回事,她说,当天上午刚开会要求全体员工参与“99公益日”

金山公益捐款助力,还没有开始就结束了。记者了解到,为参与好今年的“99公益日”网络募捐活动,金山公益团队早在两个月前就开始着手准备,先后举办了99公益“一起捐”战队队长培训班和金山公益99公益项目失独老人认捐动员会,邀请市慈善总会相关负责人现场指导。团队把公益活动菜单化,方便失独老人选择参与,从个人捐款参与到爱心企业捐赠,都安排了专人负责。编印了99公益项目和金山公益

简介的宣传彩页,分发到机关、医院和西津渡景区。志愿者飞鹰、露露还拍摄小视频为金山公益做“99公益日”的宣传。金山公益关爱失独老人志愿服务已整整12年,爱心企业的支持是金山公益的源泉。日前,在外地出差的市青年民营企业家协会会长戴小川心系失独老人,第一时间转来了5000元;江苏立信会计师事务所连续8年冠名支持金山公益活动;张敏记组织三店员工为金山公益捐款助力。近日,金山公益团队

给华浔品味装饰公司送上了“99公益 9年相伴”的感谢牌匾,据悉,华浔品味装饰公司连续第9年捐款支持金山公益,该公司负责人表示,未来将继续反哺困难群众,帮助支持金山公益,积极履行社会责任。据金山公益志愿服务总队负责人瑶瑶介绍,99公益网络募捐仅仅是一个起点,团队将按照暖心家园计划,着手安排好未来的各项活动,让失独老人在金山公益大家庭快乐的相聚舒缓情绪。

“创意写作 全城接力” 第十二季获奖名单揭晓

本报讯(宣伟 吴韵喙)人间烟火,最抚人心。人生在世,不可辜负的,唯有爱和美食。一年四季,您最喜欢的美食究竟是什么?“创意写作 全城接力”第十二季于8月8日火热启动,8月26日圆满结束,共138篇投稿被选用。经过专家评审,选出入围作品共55件,进行网络投票后,最终评选出“最具共情奖”一、二、三等奖作品35件。

一等奖

- 1.非遗美食“百花酒焖肉”(作者:一览众山小)
- 2.宝堰面,南乡人一道永远绕不开的美食!(作者:李国平)
- 3.说说我家的小刀面(作者:义根)
- 4.那一茶缸干拌面(作者:下关岗)
- 5.本邑本味京江脐(作者:宦晓)

二等奖

- 1.最是饥饿可食时(作者:徐庭国)
- 2.荷包鲤鱼鲜(作者:吴春波)
- 3.镇江爆炒锅盖面(作者:张仁君)
- 4.品味凤菜(作者:TongSheng)
- 5.有一种乡愁叫粽子粥(作者:傅玲)
- 6.爱吃锅盖面(作者:李干荣)
- 7.因为河豚,爱上烟花三月的扬中(作者:赵才才)
- 8.最爱大麦粥(作者:明月霞光)
- 9.烂面菜饼,我的乡愁滋味(作者:孙建平)
- 10.酸甜甜脆酥鼠桂鱼(作者:山峰鸟)

三等奖

- 1.记忆中的肖家饺面(作者:吴明宝)
- 2.高桥美食碎米摊饼(作者:运行)
- 3.玲珑枣糕眼笑(作者:雨打梧桐树)
- 4.怀念炸炒米(作者:傅玲)
- 5.老镇江的“回炉干”(作者:宦晓)
- 6.茅山老鹅香(作者:夏跃珍)
- 7.美味豆腐脑,回忆父辛劳(作者:日月)
- 8.铜勺煎鸡蛋(作者:莲叶下的浮萍)
- 9.沙琪玛(作者:想好没有)
- 10.老家的糍团,思念的味道(作者:沈菲)
- 11.甜米酒(作者:韦一)
- 12.前艾烧饼:市井里的乡愁(作者:刘圆娟)
- 13.坤城羊肉顶呱呱(作者:烟雨长堤)
- 14.茅山老鹅香火情(作者:刘文玉)
- 15.医院门口的馄饨挑子(作者:唐良)
- 16.消暑佳品炒米茶(作者:地上跑的)
- 17.五香螺蛳(作者:叶馨)
- 18.再叙镇江汤包(作者:祝你平安)
- 19.最能治馋嘴孩童的蟹黄汤包(作者:赵艺莹)
- 20.吕城烧卖(作者:姜锁平)

颁奖时间暂定9月23日,届时将另行通知。敬请关注。

“众善益启爱 其乐融融州” “99公益日”主题宣传火热举行

本报讯(徐莹 继业)9月7日上午,由润州区慈善总会、金山街道主办,迎江路社区中心承办,市口腔医院、镇江农商行、中信银行镇江分行、中华路小学、火星社会工作服务站等党建联盟单位参与的“众善益启爱 其乐融融州”——“99公益日”主题宣传活动在我市山巷广场举行。活动以视频形式展示了2022—2023年度润州区慈善活动取得的各项成果,并向2家单位和4名个人颁发了2022年度迎江慈善奖,以表彰他们热爱做公益,积极做慈善的义举。其中,老党员梅占奎在耄耋之年依然对慈善事业充满激情,将之作为自己的“一份责任,一份执着”,令人钦佩、肃然起敬。

活动现场还举行了“家门口慈善”系列活动启动仪式,迎江路社区社区将依托社区阵地,嵌入式地做好慈善党建,把党的温暖第一时间送至困难群众,活动还为今年社区成立的慈善宣传志愿服务队、红先锋志愿服务队、精康志愿服务队和助老志愿服务队等4支队伍授旗。为更好帮助解决民生诉求,国网镇江供电公司认领了“电亮美好,传递温暖”项目。据了解,近年来,润州区慈善总会积极调动各类慈善公益力量加入其中,开展了一系列有创新、有特色、有成效的活动,建立健全慈善网络,发挥基层慈善机构作用,推动慈善事业高质量发展。作为老城区的金山街道更是有着良好的慈善事业发展基础,通过“慈善一日捐”“中华慈善日”“99公益日”等爱心捐助活动,积极开展扶贫济困、安老助孤、医疗救助等工作,去年以来已累计募捐善款19余万元,救助困难群众59人次,在引导社会风气“向善、从善、行善”等方面取得了有目共睹的社会效益。

当天的广场活动,还设置了爱心义卖、口腔义诊、“99公益”捐款、防诈骗宣传等慈善志愿服务活动,得到了周边居民的热烈欢迎和支持。



一块做好事

9月7日,紫石榴爱心公益服务社举办了“腾讯99公益项目—‘榴心赋能她力量’线上募捐启动仪式”,积极发动志愿者和广大爱心人士,让爱心传递力量,让爱延续。 生国强 杨莉 继业 摄影报道

全力助推水环境综合治理 润州雨污分流知识宣传进广场

本报讯(孙晨飞 赵希)雨污水管道是城市排水系统中不可或缺的重要设施,也是城市防汛安全的重要保障。日前,润州区住建局联合宝塔路街道庄泉社区在常发广场开展雨污分流知识进广场活动,全力助推水环境综合治理。为提高居民群众对雨污分流工作的知晓率、参与度和规范排水的自觉性,润州区住建局坚持走好“群众路线”,在庄泉社区广泛张贴宣传海报、横幅,扩大宣传覆盖面,切实提升群众爱水护水、规范排水的意识。活动现场,工作人员以雨污分流知识为主题,从什么是雨污分流、正确的排水行为等方面向群众宣传雨污分流知识,同时在现场设立咨询台,针对群众提问一一答疑解惑,倡议广大群众积极支持并参与水环境治理工作。活动共发放

100余份科普传单,并公布监督举报电话,鼓励群众自发参与,严厉打击违法排水,形成社会关注、市民监督的共治共管格局。记者了解到,今年以来,润州区住建局以“333行动”为抓手,明确目标任务和整改时限,深入推进污水处理提质增效各项工作,目前已完成小区雨污分流改造88个,实施了光明河、润湖河等劣V类水体整治工程。润州区住建局相关负责人介绍,雨污分流工作是一项功在当下、惠及长远的民生工程,他们将坚定绿色发展理念,聚焦水环境治理,进一步推动“四大行动”落地落实,逐步形成政府主导、条块结合、排水户主动配合、居民群众广泛参与的联动机制,切实做好“水文章”,打好“生态牌”,共同营造高质量的润州水环境。

市民政局举办“开学第一课”系列讲座

本报讯(朱秋霞 王亚)近日,市民政局组织心理咨询专家来到镇江茅山实验学校,以“做智慧父母,伴孩子成长”为主题,开展“开学第一课”专题心理讲座。700余名家长和学生参加讲座。活动中,市未成年人成长指导中心主任、市心理咨询师协会会长林霞老师对家庭教育的思考切入主题,重点阐述了亲子关系在家庭教育中的重要作用,重点分析了共情理解、双向沟通、倾听的“二八比例”原则,以及正确表扬孩子的方法等。并通过相关试题,让家长现场进行亲子关系测试。讲座赢得了在场家长的共鸣和掌声,很多家长纷纷表示收获颇大。据了解,为进一步提升未成年人保护能力,推进未成年人保护工

作高质量发展,全面形成家庭、学校、社会、政府共同关心呵护未成年人健康成长的良好局面,市民政局于2023年开展了市区未成年人保护能力提升系列活动。目前,活动已经走进了镇江市索普初级中学和镇江市茅山实验学校,接下来还将进入更多的学校开展宣传讲座。

大市口街道专题协商网格党群服务站建设

本报讯(马存祥 林兰)9月7日,京口区政协大市口街道联络委联合区政协城鎮委员会活动组,围绕“网格党群服务站建设”议题,进行民生专题协商议事。京口区政协领导、区政协大市口联络委委员、城鎮组委员参加议事活动。议事活动前,委员们听取了老北门社区党委书记汤莉静对绿竹苑小区网格党群服务站建设背景、设计思路、居民实际需求、功能作用发挥的

介绍,了解了服务站的建设概况。记者了解到,该服务站室内外占地面积共约200平方米,室内外设有活动室、议事室、阅览室、便民充电桩、阅报栏等设施。网格党群服务站的建成,为该片区的党员、群众提供更加多元的学习教育、便民服务和公益志愿服务。记者了解到,这种设在居民小区中的网格党群服务站,更加贴近基层、贴近居民,议事活动中,政协委员和各方代表就如何结合各地实际情

况,建设新时代的网格党群服务站各抒己见,进行了充分讨论和交流。区政协大市口街道联络委主任袁珊说:“每一次协商议事都给街道社会治理汇聚了更多能量,给工作带来更多启发。大市口街道定会积极将此议题成果,转化为为民办实事项目,无论是老旧小区还是老旧小区,都将因地制宜进行谋划打造,让基层网格党群服务站这一阵地,既能发挥政治功能,也更贴合百姓需求。”

2023年度急需紧缺人才 中级职称申报开始

网报截止时间为10月23日17点

本报讯(马原 唐建 古瑾)9月7日,记者从市人社部门获悉,2023年度各类企业急需紧缺人才中级职称考核认定申报工作已经启动。申报人可登录江苏省人社厅网上办事服务大厅,依次选择“个人办事”→“人才人事”→“专业技术人员管理服务”→“职称评审申报”在线如实填报相关信息进行申报。网报截止时间为10月23日17点,逾期系统将关闭提交功能,不得补报。

急需紧缺人才中级职称考核认定是一种特殊的职称评价渠道,是对现行职称评价体系的有益补充,重点面向我市各类企业引进的海外高层次人才、在关键核心技术攻关和急难险重任务中作出突出贡献的人才以及长期在生产服务一线的专业人才。评审打破传统评审模式,坚持重能力、重业绩,不拘一格评价人才。对申报人员学历、资历、职称层级等方面不作硬性规定,但须具备特别突出的品德、能力业绩已达到相应专业技术资格条件的破格条件要求,足以弥补其学历、资历、职称层级等方面缺陷,能够支撑其跨层级跨层晋升职称。同时,申报人员须为在在岗的专业技术人员,申报考核认定的职称系列(专业)须与本人现从事专业相匹配,其能力、业绩成果须与申报及从事专业紧密相关。

据悉,近两年,我市已有250人通过急需紧缺人才考核认定被直接认定中级职称。

